

R 5905 (page 163)

பரதிசுக்குரியவைகளை நேசிக்குமபடி நம் சிந்தையை பயிற்றுவித்தல்

TRAINING OUR AFFECTIONS HEAVENWARD

"பூமியிலுள்ளவைகளையல்ல மேலானவைகளையே நாடுங்கள் கொலோசெயர் 3:2

மனிதகுலம் தன்னை முழுமைபெற்றவராக காண்பிக்கும்பொருட்டு, சுபாவப்போக்கின்படி ஒரு குறிப்பிட்ட மனப்பாங்கை கொண்டிருக்கிறது. இதை மனதை அவமதித்தல் என்று நாம் அனைவரும் உணர்ந்திருக்கிறோம். நம்மால் இதன்மேல் தத்துவார்த்தமாக கூறமுடியாதிருக்கிறோம், அல்லது அதை விளக்கமுடியாதிருக்கிறோம், ஆண்கள் பெண்கள் ஆகிய இருபாலருக்கும் இந்த குறிப்பிட்ட ஈர்ப்புக்களாகிய மனத்தூண்டுதல்கள் நிச்சயம் இருக்கும். மற்ற சிருஷ்டிப்புக்களிடத்தில் மற்ற காரியங்களில் சில குறிப்பிட்ட வல்லமைகள் நம்மிடமிருந்து புறப்பட்டுப்போகும். அவர்கள் நம் மனப்போக்கு எதைநோக்கிச் சாய்கிறது என்று நாம் கவனிக்கவேண்டியது மிக முக்கியமானது, இல்லாவிடில் அது விக்கிரக ஆராதனைக்கு வழிநடத்திசெல்லும். எப்படி ஒரு திராட்சைச் செடியின்கொடி படர்ந்து, தன்னைச்சுற்றிலும் கிடைக்கும்பிடியைப் பற்றிக்கொண்டு வளர்வதுபோல, நமது ஈர்ப்புகளும் பல்வேறு பூமிக்குரிய ஈர்ப்புகளைப் பற்றிக்கொள்ளும். திராட்சைச் செடியை எப்படி சுத்திகரிக்கிறோமோ அவ்வாறே இவைகள் துண்டிக்கப்பட்டு அகற்றப்படவேண்டும். பயிற்சிக்கு குறிப்பிட்டதிசையில் வளரவேண்டுமென்று நீங்கள் விரும்புவதற்கேற்ப, அதனை சரியான திசையில் திருப்புகிறீர்கள், தேவைப்பட்டால் கயிறுகொண்டு கட்டுகிறீர்கள். இதனால் திராட்சைகொடியின் இளங்கிளைகள் உதவிபெற சரியாகப் பற்றிக்கொள்கிறது.

பல்வேறு உகை நோக்கங்களாகிய ஈர்ப்புகள்:

நம் ஒவ்வொருவரிடமும் இவ்விதமாகவே நடக்கிறது. இந்த ஈர்ப்புக்கள் அவசியமானதே. அவைகள் பராஅரிக்கப்படவும், பயிற்சிக்கு உட்படுத்தப்படவும் வேண்டும். இந்த ஈர்ப்புக்களை நாம் பெற்றிராவிடில், நம்மால் தேவனை நேசிக்கமுடியாது. நாம் சரியானதும் சமச்சீரானதுமான குணாதிசயத்தைப் பெறவேண்டுமானால், இப்படிப்பட்ட ஈர்ப்புக்களை கட்டாயம் பெற்றிருக்கவேண்டும். இவைகளையன்றி, நம்மால் ஒன்றிணைத்து தாங்கிப்பிடிக்கமுடியாது. ஒரு நாய்க்குட்டி மீது ஸ்திரீகள் பிரியம் வைத்திருந்து, அதன்மேல் அக்கறைசெலுத்தவும், உணவை தெரிவுசெய்யவும் அதிகநேரம் செலவிட்டார்களானால், அவர்களுக்கு முறையான வழிகாட்டுதல் தேவை என்பது வெளிப்படையாக தெரிகிறது. செல்வந்தர்களில் சிலர் பூடில் நாய்கள் மீது தங்கள் பிரியங்களை வைப்பர், சிலர் கேனரி பறவைகள், முயல்கள் மற்றும் வெள்ளை எலிகளை செல்லப்பிராணிகளாக வளர்ப்பார்கள். அந்த செல்லப்பிராணிகளை பராமரிப்பதற்கு தங்கள் விலையேறப்பெற்ற நேரம், சிந்தை மற்றும் அக்கறையை கொடுத்து, பிரயோஜனமான வழியில் சலவழித்திருக்கவேண்டிய நேரங்களை விரயமாக்குவார்கள். தங்கள் குழந்தைகளைப்போல அவைகளை நடத்துவார்கள், மனிதர்களாக இருந்தால் எப்படி பிரியமாக நடந்துகொள்வார்களோ, அதுபோல மனிதரிடத்தில் காண்பிக்கும் அதிகபட்சமான பிரியத்தைப்போல, அவைகளிடத்தில்

R5906 : page 163:

காண்பித்து, வீண் விரயமாக்குவார்கள். பூக்களை நேசிப்பதிலும் சிலர் இவ்வாறே நடந்துகொள்கிறார்கள்.

வாய்பேசாத மிருகங்களிடத்தில் மிக கருணை வைத்தாலும், பூக்களை பெரிதும் விரும்பினாலும், கர்த்தருடைய பிள்ளைகளாகிய நாம், அவைகளை மனித ஜீவிகளுக்கு

முக்கியத்துவம் தருவதுபோல் நடத்தக்கூடாது. நம் பிரியத்தை அவைகள்மேல்வைத்து, முக்கியமான காரியங்களை அலட்சியப்படுத்தி, முக்கியமான காரியங்களை அலட்சியப்படுத்தி, அவைகளுக்கு அதிகநேரத்தை செலவிடாமல் நமக்குநாமே காயமேற்படுத்தக்கூடாது. ஏராளமான குழந்தைகள் அன்புகாட்டவும், அக்கறை செலுத்தவும் காத்திருக்கின்றன. அவைகளை வைக்கவேண்டிய இடத்தில், பூக்களையும், நாய்களையும், விளையாட்டு பொம்மைகளையும் வைக்கக்கூடாது. நம் பரலோகப்பிதா இக்காரியங்களை நமது சந்தோஷத்திற்காக எவ்வளவு நன்மையாக கொடுத்திருக்கிறார் என்று சிந்திப்பது மிகவும் பொருத்தமானதே என்றாலும், நாம் நம் இருதயங்களில் பெரும்பகுதியான இடத்தைக் கொடுக்காமல் காத்துக்கொள்ளவேண்டும். ஜனங்கள் இவ்வாறு அதிகப்படியான முக்கியத்துவத்தை இவைகளுக்கு கொடுக்கும்போது, அவர்களது ஜிவியத்தில் சில விலையேறப்பெற்ற பொருட்களை இழந்திருப்பர். வயதுமுதிர்ந்தோராக இருந்து ஒருவேளை அவர்களுக்கு குழந்தைகள் இருப்பின், நாய்கள் பூனைகள் மீது அன்புவைத்து தங்கள் விலையேறப்பெற்ற நேரத்தை வீணடிப்பதைப் பார்க்கிலும், தங்கள் குழந்தைகளேரில் பாசமாயிருப்பது நலம்பயக்கும்.

உலகின் மனிதகுலத்தை நாம் கண்ணொக்கிப் பார்க்கையில், சிலர் மற்றவர்களைக்காட்டிலும் சமச்சீர் நிலையை அதிக அளவு அடைந்துள்ளதை நாம் காணமுடிகிறது. பெரும்பாலானோர் கர்த்தரை அறிந்திருக்கவில்லையாதலால், உலகிற்காக நாம் பரிதாபப்படுகிறோம். அவர்கள் கிறிஸ்தவர்களல்லர். இவர்களில் பெரும்பாலானோர் தங்கள் இருதயங்களையும், மனதின் அறிவை பெரிதாக்காமலும், நிரப்பாமலும் வெளிச்சத்திற்குட்படுத்தாமலும், தரித்திரராயும் குறைவுபட்டோராயுமே உள்ளனர். அநேகர் தங்கள் இல்லத்தின்மீதே தங்களது சிந்தையையும், பாசத்தையும் வைத்து, வளர்ப்புப்பிராணிகளோடு சொற்பநேரமோ அல்லது முற்றிலும் செலவழிக்காமல் ஜீவிக்கின்றனர். இது ஒரு மாபெரும் மகிழ்ச்சியாக இருந்தும், “நான் என் சொந்தமாக பிரயாசைப்படுவது மனித ஜீவிக்கு இயல்பாகவே வரக்கூடிய ஒரு ஆசையாக உள்ளது. மனித மூளைஓடு கொண்டு குணாதிசயங்களை ஆராய்வோர் இயல்பாக ஏற்படும் இந்த குணத்தைப் பற்றி கூறும்போது, குடியிருக்கும் தன்மை ஸி அதாவது வாழும் இடத்தை நேசித்தல் என்கின்றனர். ஆனால் நமது ஈர்ப்புகளை இங்குகூட மையங்கொள்ள அனுமதிக்கக்கூடாது. தேவ பிள்ளைகளாகிய நாம் உலகம் கொண்டிருக்கிறவைகளைவிட மேலான இலட்சியங்களை உடையவர்களாயிருக்கவேண்டும்.

அநேகர் தங்கள் வங்கிக்களக்கில் ஏராளமாக பணம் வைக்கவேண்டுமென்று தங்கள் இருதயங்களில் இலட்சியத்தை ஏற்படுத்திக்கொள்கின்றனர். நாம் அறிந்திருக்கிற ஜனங்களது சிந்தைகள் சீரற்றதாயிருந்து அவர்களது வங்கிக்கணக்கில் போதுமான தொகையை பாதுகாக்க என்ன வேண்டுமானாலும் செய்யத்தயாராயிருப்பர். மேலும் அவர்கள் நினைத்தபடி ஆதாயமடைந்தாலும், இன்னும் திருப்தியடையாமலேயே இருப்பர். அவர்கள் தொடர்ந்து ஆதாயமடையும்படி தங்கள் நோக்கங்களை வலுவாய்ப் பிடித்துக்கொண்டு, சந்தேகத்திற்கிடமான, நேர்மையற்ற நடைமுறைகளை அடிக்கடி பின்பற்றுவார்கள். அப்படிப்பட்ட ஜனங்கள் மனதளவிலும், ஒழுக்க ரீதியாகவும் தாறுமாறாக இருப்பவர்கள். ஆனால் மனுக்குலம் தங்களது விழுந்துபோன நிலைமையில், குறைவாகவோ அல்லது அதிகப்படியாகவோ தாறுமாறு நிலையிலேயே உள்ளதை நாம் நிடைவில் நிறுத்தவேண்டும். முழுமையான மட்டுமே இந்தக் கடினங்களை அகற்றமுடியும். முழு மனுக்குலத்தையும் பாதிப்புக்குள்ளாக்கும் இந்த புரையோடிப்போன நோயை கர்த்தர் மட்டுமே குணப்படுத்தமுடியும்.

சட்டபூர்வமான உறவே தவறான நோக்கத்தை கட்டுப்படுத்தும் :

இவைகளும் அபாயகரமானவை என்று நாம் பட்டியலிட்டவைகள், பயிற்சிக்கு

உட்படுத்தப்படவும், வழிநடத்தப்படவும் வேண்டும். அவைகள் ஆண் பெண் பேரிலும், பெண் ஆண் பேரிலும், ஆண் ஆணிடத்திலும், பெண் பெண்ணிடத்திலும் வைக்கின்ற பற்றாசையே ஆகும். இவையனைத்தும் முறையானவைகளே. ஆனாலும் நாம் அளவுக்குமீறின பற்றாசைகளை விலக்கிவிட வேண்டும், சரியான மற்றும் முறையானவற்றை போதுமான அளவே பெற்றிருக்கவேண்டும். உச்சஅளவுக்குப் போவதில் எச்சரிக்கையாய் இருக்கவேண்டும். தேவ வசனத்தில் தம் பிள்ளைகள் முறையான நடக்கையுள்ளோராய் இருக்க தேவையான வரையறைகள் வழங்கப்பட்டுள்ளது. அவரது வழிகாட்டுதலை கற்றால் மட்டுமே இவைகளை நம்மால் அறியமுடியும். இல்லாவிடில் நாம் தவறான வழிமுறையை நிச்சயமாய்ப் பின் பற்றுவோ.

“பூமியிலுள்ளவைகள்மேல் அன்புகூறாதிருங்கள்”. கணவனும் மனைவியும் கூட ஒருவருக்கொருவர் பற்றாசையை அதிகப்படியாக வைக்கக்கூடாது என்பது தேவனது தீர்மானமாயுள்ளது. இவ்வாறே அப்போஸ்தலர் பவலும் கட்டளையிடுகிறார்; “இனிவரும் காலம் குறுகினதானபடியால், மனைவிகளுள்ளவர்கள் மனைவிகளில்லாதவர்கள் போலவும்” (1கொரிந் 7:29)எல்லாவற்றைக்காட்டிலும் நம் பூமிக்குரிய உறவுகளை உன்னதமானதும் சிறந்ததுமாக கருதக்கூடாது என்பதே நமக்கு அறிவுறுத்தப்படும் கருத்தாகத் தோன்றுகிறது. வாழ்வின்

R5906 : page 164

உபத்திரவங்களிலும் சோதனைகளிலும் ஒருவர் மற்றவருடைய ஒத்தாசையைப் பெறுவது பெரிதான காரியமாகும். இந்த ஆசீர்வதிக்கப்பட்ட பந்தத்தை பலவீனப்படுத்த விரும்பி நாம் எதையும் பேசவில்லை. ஆனால் நாம் தேவ வசனத்திற்கு இசைவாகவும், தேவ வசனத்தின் அறிவுக்கு இணக்கமாயும் உள்ளவைகளை பற்றிக்கொள்ளவேண்டும். நம் பரலோக பந்தயத்தை வெற்றிகரமாக ஓடுவதற்கு இது தடையாயிருக்க நாம் அனுமதிக்கக்கூடாது, பூமியிலிருந்து உண்டானவை எதுவாயினும், பிதாவின் முகத்தையும் அங்கீகாரத்தையும் மறைக்கும் மேகம்போன்ற திரையாக மாறிவிடக்கூடாது.

சுபாவ மனப்பாங்கின்படி, நாம் எல்லாரும் தவறு செய்யும் சரிவுக்குள்ளாகவே இருக்கிறோம். ஆகவே மேலான காரியங்களின்மேல் நம் பற்றாசையை வைத்து, நம் செவிகளை கவனமாக அதன் புத்திமதிக்கு கொடுப்பது அவசியமாயிருக்கிறது. நாம் நம்மைச் சுற்றிலும் கவனமாக நோக்கிப்பார்த்து நம் சொந்தக்கதவுகளை நீக்கிவிடுவோம். நாம் சில முக்கியமான கொள்கைகளை கற்கும் நோக்கத்திற்காகவும், குறிப்பிட்ட சில பாடங்களை கற்கும்படியும் கர்த்தர் வைத்திருக்கிறார். இவ்வாறு கற்றதை நம் வாழ்க்கையில் கடைப்பிடித்து, அதிகதிகமாக வளைந்து இசைவாக்கமுடியும். அதன்மூலம் நம் வாழ்க்கையின் எல்லாக் காரியங்களிலும் தேவனுடைய நோக்கத்தை நம்மால் காணமுடியும். வாழ்க்கையின் எல்லாக் காரியங்களிலும் தேவனுடைய நோக்கத்தை நம்மால் காணமுடியும். வாழ்க்கையின் ஒவ்வொரு நிகழ்வுக்கும் தேவவசனம் விரிவாக வெளிச்சம் காட்டுவதில்லை. ஆனால் அதன் முக்கியமான கொள்கைகளை நம் ஜீவியத்தின் ஒவ்வொரு கட்டத்திலும் உணர்வூட்டும்படி வைக்கப்பட்டிருக்கிறது. இந்தக் கொள்கைகளை எப்படி பொருத்துவது, எதையெல்லாம் நாம் தடுத்துநிறுத்தவேண்டும், எதையெதை நாம் தடுத்துநிறுத்தவேண்டும் என்பதை நாமே அதிகதிகமாகக் கற்கவேண்டும். நாம் புத்திக்கூர்மையுள்ள ஜனங்களாக இருப்பதையே கர்த்தர் விரும்புகிறார்.

தேவனே முதலாவது :

கர்த்தரது சிந்தைக்கு இசைவாகும் நோக்கத்தை உடையவர்கள், “முதலாவது சுத்தமுள்ளதாயும், பின்பு சமாதானமும், சாந்தமும் இணக்கமுள்ளதாயும், இரக்கத்தாலும் நற்கனிகளாலும் நிறைந்ததாயும், பட்ச பாதமில்லாததாயும், மாயமற்றதாயுமிருக்கிற”, பரத்திலிருந்து வருகிற ஞானத்தைப் பெறுகிறார்கள் ஸி யாக்கோபு 3:17. நம்மில் ஒவ்வொருவரும் நம் உறவுகளை பூமிக்குரிய காரியங்கள் மற்றும் பொருட்கள்மீதோ, அல்லது தங்களிடத்திலேயேகூட

நியாயமாயும் முறையாகவும் நடவடிக்கைகளை சோதித்தறியவேண்டும். கர்த்தருக்கு தன் இருதயத்தில் முதலிடம் கொடுத்தபிறகு, தன் மனைவியை அதிகமாக நேசிக்கமுடியாது. அவன் கர்த்தருக்கு கொடுக்கவேண்டிய இடத்தை தன் இருதயத்தில் கொடுக்காமல், அந்த இடத்தை மனைவிக்கு தர அனுமதிக்கக்கூடாது. கர்த்தரைக் காட்டிலும் தன் மனைவியை நேசித்து அவளை பிரியப்படுத்துவானாகில், அவன் தவறுசெய்கிறான். தேவனே முதலாவதாக இருக்கவேண்டும். மற்ற அனைத்தும் கீழ்ப்படுத்தப்படவேண்டும். ஒருவனது சித்தம், அவனது திட்டம், அவனது வழிகள் அனைத்திலும் தேவனே முதலாவது, மற்ற அனைத்தும் இந்த எல்லைக்குட்படுத்தப்படவேண்டும்.

கணவனாக அல்லது மனைவியாக பிதாவின் சித்தப்படி, பரலோக அன்புக்கு முழு இசைவாக குழந்தைகள் மற்றும் நண்பர்களிடத்தில் குறிப்பிடத்தக்க அளவிலான அன்பை வெளிப்படுத்திக் கொள்ளும். ஆனால் மற்ற உறவுகள் அல்லது உறவின் மதிப்புகள் பிதாவின் சித்தத்துக்கு எச்சரிக்கைகளை பின்வரும் பகுதிகளில் காணலாம். ஒவ்வொருவரும் அபூரணரே, ஒவ்வொருவரும் நேர்வழியிலிருந்து விலகும் மனப்பாங்கு பெற்றிருக்கின்றனர். நமது மாபெரும் விரோதி யாரை விழுங்கலாமோ என்று வகைதேடித்திரிகிறான். அவனால் நம்மை விழுங்கக் கூடுமானால் நம்மை விழுங்குவதில் மிகவும் மகிழ்ச்சியடைவான். ஒரு சிறிந்த கிறிஸ்தவனாக இருந்தால், சாத்தான் வனை தன் பிடிக்குள் கொண்டுவர அதிக பிரயாசை எடுப்பான்.

தேவபிள்ளையாய் இருப்பதன் நிமித்தம் நம் பூமிக்குரிய மனப்பாங்கிலிருந்து விடுதலை அடைந்துவிட்டோம் என்று அர்த்தமாகாது ஸி புதுசிருஷ்டிக்கு பழையசிருஷ்டியிடமிருந்து தொடர்ச்சியான யுத்தம் காட்டுகிறார் (கலாத் 5:15)- பரலோகத்துக்குரிய மனத்தூண்டுதல்கள் மனப்போக்கு மற்றும் விருப்பங்கள் போராடி பெறவேண்டியவை. அவைகள் கவனமாகவும் தொடர்ச்சியாகவும் அபிவிருத்தி செய்யப்படவேண்டும். இயற்கையாகவும் அபிவிருத்தி செய்யப்படவேண்டும். இயற்கையாகவே எழும் பூமிக்குரிய சொத்துக்களின் பேரிலான ஆசையிலிருந்து நம் சிந்தை அகற்றப்படுவதோடு, அவைகள் பரலோகத்துக்குரியவைகளை நாடும்படி பயிற்றுவிக்கப்படவேண்டும். அங்கே அன்பின் கயிறுகளாலும், தேவனிடத்திலான அர்ப்பணிப்பிலும் பிணைக்கப்படவேண்டும். மீண்டும் பூமிக்குரியவைகளை நோக்கி இழுக்கப்படும்படி அவைகளை விட்டுவிடக்கூடாது. இப்பூமியில் அழகானதும், கவர்ந்திழுக்கும் பொருட்களும் அநேகம் உண்டு, ஆனால் நம் இருதயங்களை அவைகள்பேரில் நிலைநிறுத்த அவசியமில்லை. அவைகளை நாம் காணலாம், அவைகளை வியந்துபாராட்டலாம், ஆனால் நாம் குறுகலான வழியில் சரியாக நடக்கவேண்டும். நம் இருதயங்கள் விசாலமாக மட்டுமே இருக்கிறது. அவைகளை நாம் பூக்களைக்கொண்டோ, அல்லாது வளர்ப்பு மிருகங்களையோ அல்லது பூமிக்குரிய குறிக்கோள்களையோ அல்லது விருப்பங்களையோ வைத்தோமானால், நித்தியமானதும் அதிக முக்கியத்துவமுள்ள அழகான பொருட்களையும் வைக்க எங்கே இடமிருக்கிறது?

மனம் என்கிற கூடையில் கனிகளே நிரப்பப்பட வேண்டும், சிப்ஸ் அல்ல :

கதைப் புத்தகங்கள் படிப்பதில் தீவிர விருப்பங்க கொண்டிருந்த ஒரு சிறுவனைப்பற்றிய பிரபலமான கதையை நாம் அனைவரும் அறிந்திருப்போம். அவனது தந்தை, அவன் மனதில் ஒரு விலையேறப்பெற்ற ஒரு பாடம் புகட்ட விரும்பினார். ஒரு நாள் தன் மகனிடம் அவ; ஜான், மூலையில் வைக்கப்பட்டுள்ள கூடையில் இருக்கும் ஆப்பிளை காலிசெய்து, பின்பு கடைக்குசென்று வறுத்த சிப்ஸ்களை வாங்கி அக்கூடையில் நிரப்பு என்றார். சிறுவனும் அவ்வாறேசெய்து, வறுத்த சிப்ஸால் நிறைந்திருந்த கூடையை எடுத்துவந்தான். தந்தை அவனிடம்; இப்பொழுது எல்லா ஆப்பிள்களையும் கூடைக்கும்போடு என்றார். சிறுவன் ஆச்சரியப்பட்டு தகப்பனிடம் கேட்டான்; அப்பா, வறுத்த சிப்ஸ் கூடையில் நிறைந்திருக்கும்போது, ஆப்பிள்களை என்னால் போடமுடியாது” என்றான். அதற்கு அப்பா அவனிடம்; “ஊன்னுடைய சிந்தையும் அந்த கூடைபோலவே இருக்கிறது.

அது அந்தக் கொள்ளளவு மட்டுமே பிடிக்கும், வறுத்தசிப்ஸை நீ அதுனுள் நிரப்புவாயானால், மேலான மற்ற காரியங்களுக்கு அங்கே இடமில்லாமற்போகும்” என்றார்.

ஒரு ஞானமுள்ள தகப்பனாய் அவர் இருந்து, தன் மகனுக்கு நல்ல ஆலோசனை தந்தார். நீங்களும் நானும், கிறிஸ்து இயேசுவுக்குள் புதிய சிருஷ்டிகளாயிருக்கிறோம், நம் சிந்தைகளை மகிமையான பரலோக காரியங்களாலும், பரலோகக் குறிக்கோள்களாலும், பரலோக நம்பிக்கைகளாலும், பரலோக பற்றாசைகளைக் கொண்டும் நிரப்பவேண்டும். ஒப்பிட்டுப் பார்க்கும்போது, பூமிக்குரிய இவைகள் அனைத்தும் வறுத்த சிப்ஸ் போன்றவையே ஆகும். வறுத்த சிப்ஸ்களால் நிறைந்திருக்கும் இருதயமும் சிந்தையும் ஆவியின் கனிகளை உள்ளடக்கியிருக்கமுடியாது. பரலோக அன்புகளாலும், மகிழ்ச்சிகளாலும், ஆவிக்குரிய பொக்கிஷங்களாலும் நம் கூடைகளை நிரப்பினோமானால், மனித வல்லமைகளையும் தாண்டி, பூமிக்குரிய எந்த அன்பு மற்றும் மகிழ்ச்சியைக் காட்டிலும் மேலான மகா உன்னதமானவைகளை நாம் அடைந்திருப்போம்.

பூமிக்குரிய விலக்கப்பட்ட அன்பைக்குறித்து எச்சரிக்கையாய் இருங்கள். அது பரலோக அன்புக்கு தடையை உண்டாக்கும். இவ்விரண்டையும் கலக்கவோ குழப்பவோ கூடாது. சுயநலமற்ற சபாவ அன்பு, பரிபூரண மனித சபாவத்தின் ஒரு கோட்பாடாக உள்ளது. இது பரலோகத்திற்குரியவைகளுக்காக பணிவோடு தாழ்த்தப்படுமானால், நமது ஆவிக்குரிய நலன்களுக்காக இயங்கும். இப்படிப்பட்ட அன்பு சட்டத்தை மீறாது அல்லது பிறரை அழிக்காது. கணவனுக்கும் மனைவிக்கும், குழந்தைகளுக்கும், பெற்றோர்க்கும் இடையே சபாவ அன்பு இருக்கவேண்டியது அவசியம். இதைப்பெற்றிருந்து, இதில் நிலைத்திருக்கவேண்டுமென்று கர்த்தர் கூறுகிறார். ஆனால் இவை அபரலோகத்துக்குரியவைகளுக்கு கீழ்ப்படுத்தப்படவேண்டும். இங்கும் தேவனே முதலாவதாக *ஸி* எல்லாவற்றைக்காட்டிலும் முதன்மையானவராக இருக்கவேண்டும்.

பரலோகத்துக்குரியவைகளில் பற்றாசை ஏற்படுத்துவது

படிப்படியான பணி :

நம் திறவுகோல் வசனப்பகுதியை அப்போஸ்தலர், கிறிஸ்தவர்களுக்கே எழுதுகிறார். இந்த வகுப்பார் நாளுக்குநாள் தங்கள் பற்றாசைகளை பரலோகத்துக்குரியவைகளில் நோக்கும்படி பயிற்சிசெய்கிறார்கள். ஆயினும் பரலோகத்துக்குரியவைகளில் பற்றாசை வைப்பது தொடர்ச்சியாகவும் விடாமுயற்சியுடனும் செய்யப்பட வேண்டியதாகும். ஏனெனில் பரத்தின்மீது வைத்த பற்றாசையை நழுவவிட நேரிடலாம். நமது பழைய மூளை நம் சிந்தையை இயக்குகிறது. இந்த சிந்தைகள் மாம்சத்துக்குரியவைகளில் சாயும் மனப்பாங்கு உடையவை. ஆகவே பரத்துக்குரியவைகளை நோக்கி நம்முடைய பற்றாசைகளை மீண்டும் மீண்டும், தொடர்ச்சியாகவும் நிலைநிறுத்தவேண்டிய அவசியம் எழுகிறது. அங்கே அவைகள் பாதுகாப்பாக இறுக்கக் கட்டப்பட்டு, ஸ்திரப்படுத்தப்பட்டு, நிலைநிறுத்தப்படவேண்டும். மாம்சீக நிலைமையல்ல, பூமியல்ல, பரலோகமே நமது நித்தியவீடு. எல்லா விலையேற்பெற்ற வாக்குத்தத்தங்களும் அதை மையமாகக்கொண்டு இயங்குகின்றன. கிறிஸ்துவே அங்கு நம் நேச ராஜாவாக இருக்கிறார். நாமும் விரைவில் இரண்டாந்திரையைக் கடந்து பரலோகத்துக்குள் நுழைய ஆயத்தமாகிவருகிறோம். எல்லோரைக்காட்டிலும் மகாபரிசுத்தராக இருக்கிற நம் கர்த்தரது மகிமைகள், இனி விசுவாசத்தின் மூலம் நமக்குரியதாகிறது. தேவனுடனான நமது உடன்படிக்கையை தொடர்ந்து உண்மையுள்ளதாக வைத்திருந்து, அதையே பற்றிக்கொண்டு ஓடும்போது, நிஜமாகவே அவைகள் நமக்குரியவையாகும்.

வரப்போகிற நன்மைகளை தம் வாக்குத்தத்தங்கள் மூலமாக முன்பே ருசிபார்க்கும்படி கர்த்தர் நமக்கு தற்போது கொடுத்திருக்கிறார். நாம் “ஊக்கத்தின் ஆவியை பெற்றிருக்கிறோம்.

R5907 : page 164

இது எவ்வாறு இருக்கிறதெனில், ஒருவர் 100 டாலர்கள் கொடுத்து வீட்டை விலைக்கு வாங்குவதற்கு முன்பணம் கொடுப்பதற்கு ஒப்பாக உள்ளது. மீதமுள்ள தொகையை கொடுக்கும்வரை அவ்வீட்டை தன் உடைமையாக்கிக்கொள்ளமுடியாது. ஆனால் முழு தொகையும் கொடுக்கப்படும்வரை கொடுத்த முன்பணத்தின்மூலம் அந்த வீடு வாங்கும் உரிமை தனக்குத்தான் உண்டு என்ற ஊக்கமளித்து தாங்கி நிற்கிறது. தேவன் நமக்கு தமது பரிசுத்த ஆவியைக் கொடுத்து, ஒப்பந்த பிணைப்பை உண்டுபண்ணினதால், அதன்மூலமாக அவரோடு கூட இணைக்கப்பட்டிருக்கிறோம். இவ்வாறு இந்த முன்பணம் கொடுத்து கர்த்தர் கூறுகிறார்; “எந்தளவு நாம் செய்துகொண்ட உடன்படிக்கையில் உனது பங்கை உண்மையாய் நிறைவேற்றுகிறாய் என்று தற்போது நிரூபித்துக்காட்டு. உன்பங்கை நீ நிறைவேற்று, நான் என் பங்கை செய்வேன்” “நம்மை அழைத்தவர் உண்மையுள்ளவர் அவர் அவ்வாறே செய்வார்” நாம் நமது பங்கை உண்மையாய் செய்கிறோமா என்பதே ஒரே கேள்வியாக உள்ளது. ஏனெனில் தேவன் தம் பங்கை நிச்சயமாக செய்வார்.

மனவாட்டிக்குரிய ஆடைகளை கவனமாக ஆயத்தம் செய்தல்

பூமிக்குரியவைகளை நாம் ஆழ்ந்து சிந்திக்கும்போது அவைகள் பரலோகத்துக் குரியவைகளோடு ஒப்பிடத்தக்க அளவுக்கு தகுதிவாய்ந்தவை அல்ல என்று நாம் காண்கிறோம்.

R5907 : page 165:

ஆனால் பிரதிஷ்டை செய்த நம் நேரங்களை பூக்கள்போன்ற மதிப்பற்றவைகளுக்காக செலவிடுவது அபாயத்தை எவ்வளவுநேரம் செலவழிக்கவேண்டும் என நினைக்கிறீர்கள்? அவ்வாறு வாசிக்கும் செய்திகள் எந்தளவு உங்களது ஈர்ப்புக்களை மேலானவைகளைநோக்கி நிலைப்படுத்தும்? எப்படி ஒவ்வொரு நொடிப்பொழுதும் தன் நேரத்தை தேவனது நேரத்தை அவன் உபயோகிக்கிறான் என்று ஒவ்வொருவரும் தன்னைக்குறித்து கர்த்தரிடத்தில் கணக்கு ஒப்புவிக்கவேண்டும். வேதத்தில் கூறப்பட்ட தீர்க்கதரிசன நிறைவேறுதல்களை தாங்கிவரும் முக்கியமான உலகச்செய்திகளைப் படிப்பதை இங்கு நாம் தவறு என்று தீர்க்கவில்லை. மாபெரும் போர் ஏற்படுவதற்கான அறிகுறிகள் மற்றும் அதன் முன்னேற்றங்களை கவனித்துப் பார்ப்பது, குறிப்பாக வரவிருக்கும் ராஜ்யம் தொடர்பான செய்திகளில் தொடர்ந்து கவனம் செலுத்துவது தவறானதல்ல. ஆனால் எது அவசியமானது என்று கண்டறிந்து, அதிகமாகப் படிப்பது நமக்கு தேவையற்றது.

தற்போது இயேசு மாம்சத்தில் உயிரோடிருந்தாராகில், வேதாகம சாட்சியங்களின்படி, எப்படி உலக நிலைமைகள் நிறைவேறிவருகின்றன என்று ஆர்வமாய் கவனித்திருப்பார் என்பதில் ஐயமில்லை. இவைகள் நிறைவேறுவதை கவனித்துப்பார்த்து, அவ்வாறு நிறைவேறும்போது உங்கள் தலைகளை உயர்த்துங்கள் என்று கூறிசென்றிருக்கிறார். ஆனால் அவைகள் நிறைவேறும்போது உங்கள் தலைகளை உயர்த்துங்கள் என்று கூறிசென்றிருக்கிறார். ஆனால் அவைகள் நிறைவேறுவதை கவனிக்காமல், எப்படி நம் தலைகளை உயர்த்தமுடியும்? இந்த அத்தியாவசியமான தகவல்களை அளிப்பவைகளை நாம் படிக்காவிடில், எப்படி நம்மால் அவற்றைக் காணமுடியும்? ஆனால் பொழுதுபோக்குக்காக நாம் படிக்கக்கூடாது, அல்லது புதியசிருஷ்டிகளாகிய நமக்கு ஆதாயமளிக்காதவற்றை படிக்கக்கூடாது.

ஆகவே பிரியமான சகோதர சகோதரிகளே, நாம் எந்த வழிமுறையை தொடர்ந்து பின்பற்றவேண்டும் என்று பார்க்கவேண்டும். நாம் யோகோவா தேவனின் மாபெரும் குமாரனுக்கு மணவாட்டியுகளாகப் போகிறவர்கள். ஆகவே விரைவில் நடைபெற இருக்கும் திருமணத்திற்காக நாம் எல்லாவிதத்திலும் ஆயத்தமாயிருக்க ஜாக்கிரதையாய் இருப்போமாக. ஒரு பூமிக்குரிய மணப்பெண் தன் திருமணத்திற்காக எப்படி தன்னை ஆயத்தம்பண்ணுகிறாள் என்று

யோசித்துப்பார்க்கும்போது, நமது அங்கிகளையும் நமது ஆடைகளை கறைப்படாமலும், சித்திரத்தையல்வேலை அனைத்தும் முடிவுற்றிருப்பதை காண்பதும், இவை அனைத்தையும் ஆயத்தமாக வைத்திருப்பதும் எவ்வளவு முக்கியமானது என்பதற்கு நமக்கு நல்ல எடுத்துக்காட்டாய் உள்ளது. இதுவரை நிகழ்ந்திராத அளவு மாபெரும் மகா மேன்மையான திருமணத்தில் பங்கேற்கும் மிக முக்கியமான பங்கு வகிக்கும் பாக்கியத்தை நாம் பெற்றிருக்கிறோம். ஆகவே நாம் ஆயத்தமாய் இருக்கவேண்டும். நாம் முன்பு சுபாவத்தின்படி மற்றவர்களைப்போல் கோபாக்கினையின் பிள்ளைகளாயிருந்தோம், தற்போதோ, கிறிஸ்துவின் விலையேறப்பெற்ற இரத்தத்தால் நம் எல்லாக் கறைகளும் நீங்க சுத்திகரிக்கப்பட்டிருக்கிறோம். நாம் சத்தியவசனமாகிய தண்ணீர் மூலமாக அன்றாடம் கழுவிக்கொள்ளவேண்டும். மாம்சத்திலும் ஆவியிலும் உண்டான சகல அசுரியும் நீங்க நம்மை சுத்திகரித்துக்கொண்டு, நம் பரலோக ராஜாவுக்கு பொருத்தமான மணவாட்டிகளாவோமாக.

இந்த அழிவுக்குரிய சரீரத்தில் தங்கியிருக்கிற காலம்வரை, இவ்வாறு ஆயத்தமாகுதல் தொடர்ச்சியான பணியாக நடைபெறவேண்டும். தம் குமாரனுக்கு யார் பொருத்தமான மணவாட்டிகளாக உண்டாகிறார்கள் என்பதை மெய்ப்பித்துக்காட்டுதல் தேவனது மாபெரும் திட்டமாக ஏற்படுத்தப்பட்டுள்ளது. நம் விஷயத்தில் நாம் விழிப்போடிருந்து, நம்மைத் தயார்ப்படுத்துவதைப் பொறுத்தே இந்த உறுதிப்பாடு அடங்கியுள்ளது. இந்த மிக முக்கியமான பணியில் முறையாக நம் நேரத்தை வீணாக்கமாட்டோம். அதற்குமாறாக, நமக்கு கிடைக்கும் சமயத்துக்குத் தக்கதாக பிறருக்கு-விசேஷமாக நம்மோடு பரலோகவழியில் நடக்கின்ற சகோதரர்களுக்கு உதவுதலின்மூலம், நம்மை முறையாக உருவாக்கி தயார்ப்படுத்தவும் முடியும். சகோதரருக்காக நம் ஜீவனையும் அளிக்கவேண்டும். நம்மைத் தயாரித்தலில் இது ஒரு மிக முக்கிய பங்குவகிக்கிறது. மகா பரிசுத்தமான விசுவாசத்தில் சகோதரரை கட்டி எழுப்புவதோடு, நம்மைநாமே கட்டி எழுப்பவும் வேண்டும்.

பிரியமான நண்பர்களே, இவ்வாறு செய்யும்போது, நாம் ஆட்டுக்குட்டியானவருடைய திருமணத்திற்கு, ஆட்டுக்குட்டியானவருடனான நமது திருமணத்திற்கு, ஆயத்தமாகிவருகிறோம் என்ற நம்பிக்கையை பெறுகிறோம். இன்றையநாளில் செய்துவருகிற அல்லது செய்யத் தவறுபவைகள், நமது இறுதி ஆயத்தத்துக்கு நம்மை நிலைநிறுத்தும். இவ்விஷயத்தில் நம் சிந்தனைகளே எல்லாவற்றிற்குமான அஸ்திவாரமாயுள்ளது. நாம் அபூரண சரீரத்தைப் பெற்றிருக்கிறோம் என்று கர்த்தர் அறிந்திருக்கிறார். ஆகவே நமது சரீரம் பூரணமாயிருக்கிறதா என்பதற்கான பரீட்சை நேரிடாமல், நம் இருதயங்கள் பூரணமாயுள்ளதா என்பதே பரீட்சையாய் இருக்கும். தேவனுக்கு முன்பாக நம் இருதயம் பூரணமாய் இருக்குமானால், நம் வார்த்தைகள் நம் செயல்பாடுகள் மற்றும் நம் சிந்தனைகளை நம் ஆற்றலுக்குட்பட்டு, அன்பின் பிரமாணத்துக்கு இசைவாகும்படி செய்வோம். இவ்வாறு நம் இருதயங்களை நேர்மையும் உண்மையுமாக காத்துக்கொள்ளும்போது, தேவனது நேசகுமாரனும், நம் பரலோக மணவாளனுடைய சாயலை அடையும் பாதையில் அதிகதிகமாக வளருவோம். ஏற்றவேளையில் கைகளால் கட்டப்படாத நம் வீட்டிற்குள் பரலோகங்களில் நித்தியத்துக்கும் ஜீவிக்க, மாபெரும் மகிழ்ச்சியுடன் பிரவேசிப்போம். அதன்பிறகு, பிதாவின்முன்பாக “தன் புருஷனுக்காக அலங்கரிக்கப்பட்டிருந்த மணவாட்டியாக” குற்றமற்றவர்களாக, சொல்லடங்கா மகிழ்ச்சியுடன் நம்மை நம் கர்த்தர் ஒப்படைப்பார்.

ஓ! இந்த சிந்தனை எப்போப்பட்ட ஆசீர்வாதத்தைத் தருகிறது! நாம் குற்றமற்றவர்களாக நிற்கமுடியுமா? அன்பு சகோதரரே, ராஜ்யத்தில் பிரவேசித்துவிட்டோமென்றால் நாம் மெய்யாகவே குற்றமற்றவர்களாகவே இருப்போம்! அதற்கிடையில், தற்போது, நம் குணாதிசயம் குற்றமற்றதாய் இருக்கவேண்டும். நம்மால் செய்யமுடியாத காரியங்களுக்காக தேவன் ஒருபோதும் நம்மை கண்டிக்கமாட்டார். நம்மால் செய்யமுடிந்த காரியங்களில் மட்டுமே கண்டிப்பார். நாம்

தவறுசெய்வோமானால், சுத்திகரிப்பின் நீருற்றண்டையில் நாம் செல்வதற்கு தேவன் ஒரு ஏற்பாடுசெய்திருக்கிறார். நம்மால் செய்ய முடிந்த அளவு சிறப்பாக பிராயாசைப்படுவோமானால், அவசியமானபோது அல்லது அன்றாடமும் கிருபாசனத்தண்டைசேர்ந்து மன்னிப்பும் சுத்திகரிப்பும் அடைவோமானால், பிதாவின் பார்வையில் கரையற்றோராக நிற்போம். அவரது ஏற்றவேளையில் நம் கர்த்தரைப்போலவே, நமக்கு பூரண சரீரத்தை தருவார். அப்பொழுது முழுமையான தன்மையில் காணும்போது, நாம் பூரணராய் இருப்போம்.

அபூரண சரீரத்தில் நாம் தங்கியிருக்குவரை நமக்கு பரலோக கிருபையின் சிங்காசனம் தேவையாயிருக்கிறது. கர்த்தரிடத்திலிருந்து ஒவ்வொருநாளும் நமக்கு இரக்கமும் உதவியும் அத்தியாவசியத் தேவையாயிருக்கிறது. நாம் இருதயத்தில் உண்மையாய் இருந்தால் நாம் செய்யும் தவறுகள் நமக்கு உதவிபுரிந்து, முன்பிருந்ததைக்காட்டிலும் அதிக கவனமுள்ளோராகவும், நேரான சிந்தனை உடையோராயும் மாற்றும். கர்த்தர் நமக்கு அவசியமான பாடங்களை கற்றுக்கொடுக்குபடி தம் வழிகாட்டுதல்களை ஏற்பாடுசெய்திருக்கிறார். தெய்வீக சாயலில் நாம் வளரும்பொழுது, தேவனும் கிறிஸ்துவும் நேசிப்பதுபோல் நாமும் அதிகதிகமாக குணாதிசயத்தை நேசிக்கவும், நீதியின் கொள்கைகளை நேசிக்கவும் தேடுவோம். நாம் மாம்சீகக் கண்களால் தேவனையோ அல்லது கிறிஸ்துவையோ ஒருபோதும் சந்தித்ததில்லை, ஆயினும் மற்ற எல்லாவற்றைக் காட்டிலும் அவர்களை அதிகமாய் நேசிக்கிறோம் (1பேது 1:8). அப்போஸ்தலர் பவுலையோ, அல்லது அப்போஸ்தலர் யோவானையோ நாம் நேசிக்கிறோம். அவர்களுடைய குணாதிசயங்கள் நேசிக்கத் தூண்டுவதை நாம் அறிந்ததால், ஈர்க்கும் தகுதியைப் பெற்றுள்ளன. அவர்களது எழுத்துக்களிலிருந்து பிரகாசிக்கும் அவர்களது ஆவியின் உள்ளார்ந்த அழகை நாம் நேசிக்கிறோம். பரிசுத்தபவுலை நாம் நேசிக்கக்காரணம், அவர் கிறிஸ்துவுக்குள் வெற்றிசிறக்கவும், அவரால் அறியப்பட்டிருக்கவும் மற்ற எல்லாவற்றையும் நஷ்டமும் குப்பைய்யுமாக விட்டுவிட்டார். நன்மையானதும், உயர் பண்புடையதும், தகுதியானதுமான யாவற்றையும், அதன் சரிவிகிதப்படி நாம் நேசிக்கவேண்டும்.

நாம் ஒருவருக்கொருவர் எதை நேசிப்பது? தலையின் அமைப்பையா? முகத்தோற்றம் செவ்வையாய் இசைந்திருப்பதை? நம் ஆடை வடிவமைக்கப்பட்ட அழகையா? அல்ல! நம் குருவின் சாயலை ஒருவரில் ஒருவர் காணும் விகிதாச்சாரப்படியே ஒருவரில் ஒருவர் அன்புகூறவேண்டும். ஒருவர் இயேசுவின் சாயலில் அதிகப்படியான தன்மையை கொண்டிருப்பராகில், அப்படிப்பட்டவரை எல்லாருக்கும் மேலாக நேசிக்கவேண்டும். இதுவே பரலோகத்துக்குரிய மற்றும் ஆவிக்குரிய அன்பு. நாம் நாளுக்குநாள் இவ்வகையான அன்பை விளையச்செய்யவேண்டும். மற்ற எல்லா பற்றைசைகளையும் இரண்டாவது இடத்துக்குத் தள்ளவேண்டும். தேவ பார்வையில் மிக விலையேறப்பெற்றதாக எண்ணி நேசிப்போமாக. மற்றவைகளைக் காட்டிலும் இவைகள் நமக்கு அதிக நேர்த்தியாகத் தோன்றட்டும், இதனால் நாம் நம் பரலோகத்திலுள்ள பிதாவைப்போன்ற சாயலை அடைந்திருப்போம்.

